



六安彩民刮中“黄金传奇”50万头奖



“黄金传奇”头奖，喜获奖金50万元。

“刮刮乐给我带来了这么好的运气，第一次中这么大的奖，让我开开心心地过个中秋和国庆！”10月10日，小长假上班后的第二天，中奖得主孙先生（化名）兴高采烈地来到市福彩中心办理兑奖手续，他小心翼翼地将中得了50万元的刮刮乐彩票递给工作人员。“真是太幸运了，购彩十多年，平日里小奖不断，这次也只买了两张“黄金传奇”，谁能想到刮到第二张时就出现了“惊喜”，收获了如此大奖。”说起中奖经历，孙先生仍是觉得不可思议。

金秋时节，六安彩市捷报频传，继双色球玩法爆出一等奖774万元大奖后，刮刮乐票种“紧随其后”，9月29日六安一彩民刮中

得运气好，会用中得的小奖奖金，玩几张刮刮乐。中奖当天恰巧是双色球开奖日，像往常一样，孙先生路过34133031号投注站时，先研

究了一番走势图，自选了五注双色球后，看见刚上市的刮刮乐新票“超给力”正在开展派奖活动，就买了几张刮了起来，一开始就中了20元的小奖，孙先生觉着手气不错，想着再购买几张试试，他看展示柜里的刮刮乐“黄金传奇”的票剩的不多了，说不定大奖就藏在其中，索性用手里的零钱将剩下的“黄金传奇”票全包了。可喜可贺的是，当刮开第二张中奖区域的覆盖膜时，发现“我的号码”49与“中奖号码”中的49一致，右面所对应的奖金竟然是“500000”，孙先生一时不敢相信，反复确认金额后面的“0”有几个，直到销售人员仔细查看，确认票面信息之后，孙先生才相信自己真的中了50万元大奖。

面值为10元的刮刮乐“黄金传奇”玩法丰富，采用传统号码比对，附加的卡通玩法增加了趣味性。今年，福彩上市了多款刮刮乐新票，它们像“黄金传奇”票种一样，拥有趣味浓、寓意深等特点，喜爱刮刮乐的彩民朋友们，不妨到福彩投注站试一试手气，没准下一个大奖得主就是您！

(黄韵)

宿州彩民喜中富贵有余一等奖

10月18日下午，位于宿州市的34120095号福利彩票投注站传出喜讯，一彩民喜中即开型刮刮乐彩票“富贵有余2”一等奖，喜中奖金3万元。10月20日一早，彩民张先生（化名）来到宿州市福彩中心办理兑奖，领走了属于自己的那份幸运。

据了解，张先生平常玩刮刮乐的次数并不多，这次中奖更是偶然。张先生介绍说，自己和往常一样去买双色球，打完票以后，被投注站展示柜里琳琅满目的刮刮乐



所吸引，同时周围有几个彩民也在热火朝天刮着不同的即开票。于是，他掏出20元购买了10张面值

2元的“富贵有余2”，就这样也加入了刮奖的队伍。随着票面的刮开，他时不时地收获了一些小奖，意犹未尽的他选择了兑换成新票继续刮票。张先生表示，自己也记不清刮到第几张时，突然看到票面出现“鱼”的图符，“我当时都愣住了，有点不太相信自己的好运。”在周围彩民的惊羡中，张先生在跟销售员多次确认后，才意识到自己是真的中了一等奖。“喜从天降”当时真的有这种感觉，张先生开心的表示。

(刘楠楠)

一次中奖双倍惊喜“超给力”中一万领两万

10月9日，池州福彩迎来了两位喜中“超给力”刮刮乐一万元的幸运得主，他们分别是来自齐山村的李先生（化名）和啤酒厂的吴先生（化名）。根据活动规则，两人在获得1万元奖金的同时，还可获赠1万元的派奖奖金，惊喜翻倍。

据了解，李先生福彩结缘已久，长期以来玩彩都遵循本心。他说：“相对而言，我喜欢那种看上去比较喜庆的票种，特别是大红色、金色的。像‘中国龙’、‘好运十倍’这样的票种，我平时刮得比较多。前几天我偶然进站看到了‘超给

力’，当时就被它惊艳到了。在了解了派奖规则后，就打算多买几张，恰好50元面值的还剩半包，就毫不犹豫地全部买下了，没想到不但中了1万元，还获得了1万元的派奖奖金，‘超给力’名副其实，真的超给力！”

近段时间，我省合肥、阜阳彩民喜中双色球大奖，在彩市掀起热潮，充分体现了双色球作为目前彩市第一品牌的影响力。有很多彩民朋友们想了解如何投注双色球才能更容易中奖？

省电脑票部 双色球购买中胆拖投注的方式：

一、简介：胆拖投注

胆拖投注，是指从1至33号红色球号码中，先选择1至5个红球号码作为胆码，再选择2—20个（理论上最多可以到32个，但由于打印区域限制故最多只能打印20个）不同的红球号码作为拖码，胆码和拖码的个数加起来要大于6个小于33个的组合投注方式。所组成的每注单式投注号码都必须包含全部胆码，组合的变化全部由拖码来完成。简而言之，在胆拖投注中，我们把要选的号码分成胆码和拖码两部分，胆码就是固定的号码，是彩民朋友认为在下期出现的机会非常大的号码，在所投

【你问我答】

如何投注双色球更易中奖？

注的每一注彩票里都会出现，而拖码是与胆码共同组成完整的一组彩票的号码。

双色球胆拖投注是一种仅限于针对红色球号码的投注策略，胆拖投注有以下优点：

- 1、更符合彩民朋友的投注愿望。能保证彩民选择的重点号码不丢失，被看好的号码在每一注号码里都出现了。
- 2、节约投注金额。如按复式投注的方法，选10个红色球号码和1个蓝色球号码，需要投入420元；但是选用2个红色球作胆码、8个红色球作拖码的胆拖投注方式，只要140元就可以了。如果选

的号码越多，则节省的金额也越多。

3、中奖效果好。只要胆码全部命中，并在拖码里对其余的号码，可以确保大面积的中奖，甚至每一注都中奖。

胆拖投注三大原则：

原则一：胆码+拖码数量之和要超过单式投注的号码个数。胆拖投注是复式投注的改进方法，所选的号码总数必须大于单式投注的号码个数。比如：“15选5”胆拖投注的话，胆码+拖码至少要6个号码。

原则二：所选的胆码和拖码不能重复。由于胆拖投注时，最终每注彩票均

由胆码和拖码共同组成，如果胆码和拖码有重复，那就不能组成正常的投注号码了。

原则三：胆码的个数要少于单式投注的个数。

特别提醒：胆拖投注，关键在“胆”。胆拖投注是一种非常好的投注方式，但必须要把握好其中的关键，即要选好“胆码”。由于胆码实际上是在所组合的每一注彩票里都会出现，因此要达到每一注彩票都中奖的效果，必须确保胆码要能中奖，否则所有的投注就有可能全军覆没。因此提醒彩民朋友在用胆拖投注方式时，一定要慎重选择胆码，并适当控制胆码的数量，因为胆码选择越多，固然提高了中奖几率，但也相应的提高了不中奖的风险。对于如何选择胆码没有把握的彩民，在投注时还是采用复式投注较为稳妥。

以上仅为个人观点，仅供参考！

(张晨)



刮刮乐“牛气10足”登场



“牛气10足”彩票票面以金色牛角为主图，整体设计大方醒目，票名朗朗上口，同时寓意“气势雄壮远大、事业兴旺发达、工作成绩突出”。鲜艳夺目的红色背景，寓意红红火火、充满能量与希望。票面玩法区的设计布局清晰、别出心裁，双玩法中刮出“”“10”分别与主题中的“牛”字“10”字巧妙呼应，玩法区布局清晰，简单易懂。

“牛气10足”彩票玩法简单，共有两个玩法，两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。其中，玩法一为刮开覆盖膜，如果刮出与“”字对应的图符，即可获得该图符下方所对应的奖金；玩法二为刮开覆盖膜，如果刮出与“10”字对应图符，即可获得该图符下方所对应的奖金。

福彩刮刮乐，你刮你快乐！

(李安定)

另一位幸运彩友吴先生凭借一张面值50元的“超给力”赢得了2万元的奖金，10月3日晚饭后，吴先生在散步时经过一家福彩投注站，看见门口张贴的“超给力”活动宣传海报，心想自己平时就喜欢购买福利彩票，想买几张碰碰运气，进店后，看到柜台上单独放着的一张面值50元的“超给力”，就直接买了几张刮了起来，就在站主给他介绍“超给力”派奖活动的同时，吴先生发现“超给力”刮出的号码数字42和“中奖号码”一模一样，再一看金额，他惊叫道“我中奖了，中了1万，加上赠送的1万总共收获奖金2万元！”

(李安)